
 

 

 جًهىريخ يصر انعرثيخ 

 ىــوزارح انترثيخ وانتعهي 

 و 1021ايتحبٌ شهبدح إتًبو انذراسخ انخبَىيخ انعبيخ نعبو 

 [ انذور الأول] 
 سبعخ وَصفٍ : سيان                                                                                         

 

   
 ) تُجيه يهى : الإجبثبد انًكررح عٍ أسئهخ الاختيبر يٍ يتعذد وانصىاة وانخطأ نٍ تقذر ويتى تقذير الإجبثخ الأونً فقط (  

 
 

 

 
 

 ) حًبًَ درجبد ( : خبنجانسؤال ان

                                                                                 0,86  هى     ،خغً تيي  كاى هعاهل الارذثاط ال إرا   ( ا ) 

      =    +  0,45 1هً        علً   اًحذار  وكاًد هعادلح خظ           
 .   علً    فاحسة هعاهل اًحذار      

 زيعه الاحروالً كالرالً :ذى اعشىائيا هرغير  زكاى   إرا    ( ب )
 

 5 3 صفر 2 ــ 1 ــ رز

            ( رز د )

 
 .  ز  ورغيرللرثايي الوالحساتً  الىسظ أوجذشن       أوجـــذ قيوح

 ) حًبًَ درجبد ( : راثعانسؤال ان

  حصلٌا علً الٌرائج الراليح :      ،فً دراسح للعلاقح تيي الورغيريي      ( ا )

    ،     L  =   257           ،L  =   99،          7   =   ن          

          L    =   1213  ،   L     =  3530     ،   L    =  2550   

  .   علً    اًحذار دلح خظهعا (  i)   أوجذ :          

                      (ii ) تيي   ثيرسىىل الخغً رذثاطلاهعاهل ا  ،   

 هرذيي وهلاحظح الىجه الظاهر .  هٌرظوح قغعح ًقىد هعذًيح فً ذجرتح إلقاء    ( ب )

 : الأحذاز الراليح احسة احروال كل هي           

                        (i )  . ظهىر صىرج علً الأقل          

                       (ii ًعذم ظهىر صىرج ف ) هيرييالر أي هي .    
      

  
 جذول انًسبحبد أسفم انًُحًُ انطجيعً انًعيبري

 ث.ع / أول / ع   ]33[

 

 【انتـهـت الأســئـلـة  】 

 【بقية الأسئلة فى الصفحة الثبنية  】

 【2】      ث.ع / أول / ع                         ]33[تبثع 
 

 

        : تبنًأجت عٍ انسؤال ان:  أولا

 ) تسع درجبد ( : انسؤال الأول
 
 لرجرتح عشىائيح وكاى :   ف  ٌىاذجفضاء ال فًحذشيي   ب، إرا كاى     ( ا )

 أوجذ :    0,3  =(   ب تي  ،   ل )      0,5 =(  ب،    ل )      0,4  =(   ل )            

            (i ( ل  )    ب       )      (ii ( ل  )    ب -ــــ  )           (iii )   ( ل   

ب  ) 

   u = 24   وسغه الحساتً ياعثيع ياعشىائ اهرغير  زكاى   إرا    ( ب )

  أوجذ :            = 4   واًحرافه الوعياري      

           ( i  )  (  27   < ز  <  21  )ل    

             (ii )   0,3558=    (  ك   < ز  )ل   حيس   كقيوح   

  : ًـهـب يـًـط يـقـٍ فـيـؤانـٍ سـت عـأج:  حبَيب

 ) حًبًَ درجبد ( : انسؤال انخبًَ

 : دالح كصافح الاحروال له هً  ، لاهرـصهرغيرا عشىائيا   زكاى   إرا     ( ا )
 

                                             ( 1s   + 2 )       ،   صفر  Y  s   Y 3  
       =  ( s )د    

   فيما عدا ذلك                                  صفر                                 

 ( Y 1  ز Y    1 ) ل (  ii)                      (  Y   1  ز  )ل  (  i)    احسة :        

 الجذول الرالً يثيي درجاخ  سرح  علاب فً هادذً الإحصاء والرياضياخ :     ( ب )   
   

 23 14 15 29 14 11 درجح الإحصاء

 14 50 16 50 34 54 درجح الرياضياخ
             

 ٌا ًىعه .والرياضياخ هثي ءدرجرً الإحصالسثيرهاى تيي  رذثاطلاااحسة هعاهل                

 

 

    
 

 【 الأسئهخ فً صفحتيٍ 】                       وجذول انًسبحبد يسًح ثبستخذاو الآنخ انحبسجخ
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 【 للمرحلتين 】الإحصبء 

 

 


